

Prehľad cestovného poistenia zahraničných študentov

Tento dokument poskytuje súhrn kľúčových informácií, ktoré sa týkajú vašej poistnej zmluvy. Tento prehľad nie je súčasťou vašej poistnej zmluvy.

Kompletné informácie o produkte sú uvedené v poistnej dokumentácii. Platia poistné podmienky, pozorne si prečítajte znenie poistnej zmluvy, vyhlásenie o poistení a všetky dodatky, aby ste sa uistili, že plne rozumiete svojmu poistnému krytiu.

V prípade potreby môžete získať kópiu svojej poistnej dokumentácie od svojho skupinového poistníka, ktorý vám v prípade potreby poskytne prekladateľskú podporu.

Ak chcete mať nárok na poistné krytie podľa tejto poistnej zmluvy, musíte:

- študovať titul, jazykový kurz alebo inú uznávanú kvalifikáciu ako zahraničný študent na univerzite, vysokej škole alebo jazykovej škole.
- registrovaní v systéme zdravotnej starostlivosti vo vašej domovskej krajine.
- registrovaní u lekára v Spojenom kráľovstve, ak študujete v Spojenom kráľovstve 6 mesiacov alebo dlhšie.
- vo veku 65 rokov alebo menej v čase vášho odchodu.

Kedy a kde sa na vás poistenie vzťahuje:

Poistenie sa vzťahuje na cesty do destinácie, za ktorú bolo zaplatené príslušné poistné a pre ktorú ste boli prijatí do poistenia, za predpokladu, že necestujete proti odporúčaniu Úradu pre zahraničné veci, Spoločenstva národov a rozvoj alebo Svetovej zdravotníckej organizácie. Krytie je rozšírené o:

- priame cesty domov a naspäť na začiatku a na konci každého akademického semestra
- cesty mimo Spojeného kráľovstva, ak sú súčasťou vášho štúdia
- rekreačné cesty v rámci Európy počas maximálne 21 dní v každom poistnom období

Krytie pre prípad zrušenia poistenia sa začína okamžite po zaplatení poistky. Všetky ostatné poistné krytia sa začínajú, keď opustíte svoj domov a vydáte sa na cestu. Poistenie zaniká na konci poistného obdobia alebo po návrate domov, podľa toho, čo nastane skôr.

Na čo sa vzťahuje:

Zrušenie alebo skrátenie cesty – krytie nevyužitých a nevratných nákladov, ak musíte zrušiť alebo skrátiť cestu z dôvodu úrazu, choroby alebo ochorenia.

Lekárska pohotovosť – krytie nákladov na nemocnicu, sanitku, lekársku repatriáciu alebo pohotovostné ošetrovanie zubov, ak sa počas cesty zraníte alebo vám bude zle.

Batožina – krytie v prípade straty, poškodenia alebo krádeže vašich osobných vecí.

Osobné peniaze – krytie v prípade straty, krádeže alebo poškodenia vašich osobných peňazí.

Strata pasu – krytie dodatočných nákladov na ubytovanie a dopravu na získanie náhradného pasu v prípade straty, krádeže alebo poškodenia vášho pasu.

Zmeškaný odchod – krytie dodatočných nákladov na dopravu, ak v dôsledku poistnej udalosti zmeškáte verejnú dopravu z vašej domovskej krajiny alebo do nej.

Poplatky za štúdium – Krytie nevratných vopred zaplatených poplatkov za štúdium na vysokej škole, univerzite alebo jazykovej škole, ak nemôžete pokračovať v štúdiu z dôvodu smrti, telesného úrazu alebo choroby.

Na čo sa nevzťahuje:

Ste zodpovední za zaplatenie prvej sumy každej poistnej udalosti v rámci každej časti poistenia, na ktorú sa vzťahuje spoluúčasť. Tieto sumy spoluúčasti sú uvedené v tabuľke poistného plnenia, ktorú nájdete vo výpise z poistnej zmluvy.

Poistenie sa vzťahuje na neodkladnú zdravotnú starostlivosť, nie je to však súkromné zdravotné poistenie, dávajte si pozor na nadmerné poplatky za liečbu.

Akýkoľvek už existujúci zdravotný stav súvisiaci s akýmkoľvek dôvodom uvedeným v časti „Dôležité podmienky týkajúce sa zdravia“ v poistnej zmluve.

Batožina alebo cennosti, ktoré sú ponechané bez dozoru, v súlade s podmienkami stanovenými v poistnej zmluve.

Akákoľvek udalosť, o ktorej ste vedeli v čase uzavretia tohto poistenia alebo rezervácie cesty (podľa toho, čo nastane neskôr) a ktorá by mohla viesť k vzniku nároku.

Každá cesta, ktorá sa už začala, keď ste uzavreli toto poistenie.

Vaša neschopnosť cestovať z dôvodu, že nemáte, nezískate alebo nepredložíte platný cestovný pas alebo akékoľvek požadované vízum včas na rezervovanú cestu.

Akákoľvek poistná udalosť spôsobená príčinou, ktorá nie je poistená v rámci vami zvolenej úrovne poistenia.

Ako podať žiadosť:

- Núdzová lekárska pomoc: +44 (0)1243 621 058 (24 hodín denne)
- Právne výdavky: +44(0) 117 904 5831
- Všetky ostatné tvrdenia: +44(0) 1202 038 946

Formulár žiadosti môžete zaslať aj na stránke www.endsleigh.co.uk/claim-centre.

Poistovateľ:

Poistovňa Zurich Insurance Company Ltd. Akciová spoločnosť so sídlom vo Švajčiarsku. Registrovaná v kantóne Zürich, č. CHE-105.833.114, sídlo: Mythenquai 2, 8002 Zürich. Pobočka Spojeného kráľovstva registrovaná v Anglicku a Walese pod číslom BR000105. Sídlo pobočky v Spojenom kráľovstve: The Zurich Centre, 3000 Parkway, Whiteley, Fareham, Hampshire PO15 7JZ. Zurich Insurance Company Ltd je vo Švajčiarsku autorizovaná a regulovaná švajčiarskym úradom pre dohľad nad finančným trhom FINMA. Povolenie udelil Prudential Regulation Authority. Podlieha regulácii zo strany Financial Conduct Authority a obmedzenej regulácii zo strany Prudential Regulation Authority. Podrobnosti o rozsahu našej regulácie zo strany Prudential Regulation Authority sú k dispozícii na požiadanie. Referenčné číslo našej firmy je 959113.

Dôležité upozornenie: Tento dokument je preklad. V prípade akéhokoľvek rozporu s pôvodnou verziou v anglickom jazyku má prednosť verzia v anglickom jazyku.